



Сцена из спектакля «Мещане». Слева направо: Ференц Бешшени (Тетерев) и Шандор Печи (Перчихин).

С берегов голубого Дуная

С берегов голубого Дуная впервые в нашу страну приехал Будапештский драматический театр имени Имре Мадача—классика венгерской литературы. Гастроли гостей начнутся сегодня на сцене Кремлевского театра.

В репертуаре этого творческого коллектива «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Венгерская Электра» П. Борнемисса, «Гамлет» В. Шекспира и другие спектакли.

За последнее время театр все чаще стал обращаться к пьесам русских классиков и советских драматургов. С успехом на его сцене ставятся пьесы Чехова «Вишневый сад» и «Три сестры», «Ревизор» Гоголя, «На дне» и «Дачники» Горького, «Кремлевские куранты» Н. Погодина.

Большой творческой победой для коллектива была драма М. Горького «Мещане». За постановку этого спектакля режиссеру Отто Адаму присуждена высшая национальная награда—премия имени Кошута. Теперь спектакль «Мещане» венгерские гости покажут москвичам. За один вечер зрители увидят «Венгерскую Электру» П. Борнемисса и комедию неизвестного автора «Женитьба Мухая Кочони».

25 МАЯ 1966